

898. 黃石，紐約，利比路，即將到來的戰爭，我的血液和科微 - 19 疫苗

9 月 16 日，2021 年 - 耶穌通過姐妹克萊爾的話

(克萊爾) 親愛的心靈居民，願您擁抱這條消息用信仰，並忠實地進入行動.....阿門。

(耶穌) “如此，你詢問了我關於什麼在我的心和思想，你知道如此好，什麼它是在你的靈魂深處。是的，它是關於這場戰爭，很快將會開始和靈魂那可能會丟失對我永遠。這是什麼我的心悲傷。克萊爾，我正在拉出所有的停止導致我的人民，被呼叫的由我的名字，來祈禱為重國家，你的國家(美國)和其他世界各地。21 天禱告要求為在 9/11 是至關重要。運用你的心在這些，並帶回家到社區，如何多麼關鍵它們是。請為我做這個？

(克萊爾) 請你幫我用正確的話？你知道之後一段時間它變舊了... 祈禱為你的國家，祈禱為國家，祈禱為世界，但當你想到替代方案時，什麼會發生如果我們沒有祈禱，它是不好。

(耶穌) “什麼是未註冊是情況的重力，因為你從未生活過它。邪惡的人正在尋求開始一個世界大戰，總統特朗普很好知道傷亡，並正在試著用他所有能力避免世界大戰。中國是地獄彎曲在摧毀美國上，克萊爾。他們有一個堅實的立足點，有這麼多的因素可能會導致它開始，但我也把我的手放在扳機和目標之間，在希望人類會找到另一種方式。什麼我正在進行戰爭是邪惡基礎設施那仍然在這個世界上存在。我希望掩飾無辜的人在取消邪惡的同時。 ”

(克萊爾) 主，你是否意味有希望為美國，那我們不會有戰爭？

(耶穌) 許多剩下仍可以看到如果祈禱是相乘增加。我不是試圖躲避;我給你一個希望的閃光。您已理解，我正在導致最糟利比路影響暫時在地方。那非常手指持它到位的是祈禱。在世界各地，壓力被釋放以防止一些巨大的災難發生。因此，科學家們很困惑，沒有任何事情發生過。之前我告訴過你那個黃石會被釋放慢過在廣闊的地區，這是為了防止超級火山的爆炸和你的國家消亡。

“然而，紐約是另一個故事。將來一個時間當它將被用來吞下並埋葬過去的罪孽，甚至它轉化為熔岩，深處在地球的腸道內。我已經很厭惡對什麼發生在那裡的，特別是紐約市。你們沒有人真正了解程度對那我扣留美國的溶解，因為那些人誰禁食和祈禱並認真對待我。每次人們聚

集在華盛頓特區或其他首都，那毀滅的手在鐘錶上滴滴的就會被推回明顯成比例與悔改和他們祈禱的熱情。

“有許多祈禱勇士在你的國家裡那沒有人知道。他們的禮物為真正的代禱和禁食，以及宣布生命那裡死亡應該是的，有一個很大的影響在推遲什麼最終發生的。但現在，你，在你的微小和與你的小朋友們，正在做你們的部分。如果我確實向你展示什麼你已經獲得為你的國家，它會驚訝你無盡。所以，保持良好工作和堅實祈禱，特別是當你可以投入你的心到它在更苛刻的任務時。躺在床上和祈禱用所有你的心在你入睡之前是也非常有效。

“不斷努力施加在您的社區中，以造成小爭議和刺激那惡魔可以利用引起一個大的分離。守衛這些。真的，它是小狐狸那破壞藤蔓的。

* “我不能告訴你為肯定，當事情會破裂時，但你會知道由世界事件。許多人將死於 Covid 疫苗，這將使這個國家道德腐敗。不是每個人都收到了“真正的”疫苗，有許多人接受了鹽水。因此，它使其他人更難認識到這些注射的致命程度。他們故意定時了這一點，所以更多人是更多會收到它們，不知道危險。 ”

(克萊爾) 主，有沒有辦法拯救那些人誰受到 Covid 嚴重損壞的？

(耶穌) “它非常依賴於恩典狀態他們所在的以及什麼他們已經同意在來到地球之前。有些靈魂做了英雄奉獻在他們自己來轉人類的向，但其他人則無畏。我會說這麼多.....這些致命的生物都不能生存在我的血液中。如果你真的相信並飽和那個靈魂的身體在我的血液中，他們可以癒合，取決於其他因素，如他們的恩典狀態，之前送到地球之前的先前協議。但在任何案例，無害嘗試在期待我的干預。因為你的祈禱，我會以某種方式進行干預。沒有什麼邪惡可以存活在我的血液中。記住這一點。

“你已經問我告訴你什麼正在發生，現在我已經這樣做了。我希望你在所有頻道上釋放它。祈禱為世界的和我的血液反對這種瘟疫。如果你真的有信仰和相信，你可以對這座山說..... “是刪除！” ，它肯定會被扔進大海。

“我愛你們所有人，我的忠誠人民，我感謝你的祈禱，和時代你已經拜訪了我帶來舒適。哦，如何我珍惜那些人誰安慰我的。我將永遠是一個安慰對他們。現在用你的心，我的親愛人民，嚴肅祈禱對重國家，因為真的，你正在用祈禱阻礙邪惡的潮流，並飽和你的親人在我的血裡。我現在祝福你，堅持不懈和勇氣.....阿門。 ”